KoHTponbHasa pabota N2 4 no teme
«YCTHble NPUEMbI C/I0XKEHUA U BblMUTaHUA B npegenax 100»

BapuaHT 1
1. Pewun 3apauy.
Mawa ncnonb3oBana gna NoAeNOK 7 WULLEK, a Kenyaen — Ha 6 6bonblue.

CKONbKO WNLWEK U menyp,eﬁ ncnonb3osana Mawa?

2. Hailgu 3HaueHUA BblpaXKeHui:

50-21-= 70—-30= 32+12=

55-20= 39-2= 79-(30+30) =

47 + 2 = 67 +3= 54 +(13-7) =
3. CpaBHu:

10cm ... 1m 56cm...6 M 5cm

4. BctaBb BMECTO 3BE3/04eK 3HAKM «+» UK «-», 4TO6bl 3anmcu 6blan BEPHbIMMU:
36 *¥4*8 =32 23*%40*7=70

5*. BcTaBb B «OKOLIKW» YMCa TaK, YTOObl paBEHCTBO COXPaHM/IOCh; 3HAK
PaBEeHCTBAa U3MEHMU/ICA HA 3HAK «>».,

52+..=52+..
Coenai ase 3anucu.

OTBeThbI:

1) 20
PeweHune: 1) 7 + 6 = 13 (Kon-Bo xenyaen)
2) 7 + 13 = 20 (Kon-BO WULLEK U }Kenyaen)

2)  50-21=29 70-30=40 32+12=44
55— 20 = 35 39-2=37  79-(30+30)=19
47 + 2 = 49 67+3=70 54+ (13-7)=60

3) 10cm>1m 56 cm>6am5cm



4)36+4-8=32 23+40+7=70

5)52+3=52+3
52+7>52+14

BapuaHT 2
1. Pewun 3apauy.
NeHa ounctuna 13 KaptodennH, a eé cectpa Ha 7 KapTopenmH meHbe. CKoNbKO

KapTodpenmH ounctmam obe AeBoOYKN?

2. Hairgu 3HauYeHUA BbipaXKeHUM:

60—-33= 70—-40= 36+4=

63-20= 40-9= 53-(15+8) =

66 +3 = 95 +5= 58 + (10-20) =
3. CpaBHu:

10am ... 1 m 89cm..9am 8 cm

4. BctaBb BMECTO 3BE304eK 3HAKM «+» UK «-», 4TO6bl 3anucu 6blan BEPHbIMMU:
23 %7 *5 =25 18 * 50 * 8 =60

5*. BcTaBb B «OKOLLIKM» YMC/a TaK, YTOObI
1) paBEeHCTBO COXPaHWU/IOCH;
2) 3HaK paBeHCTBa U3MEHWCA HA 3HAK «>.
41+ .= 41+ ..
Cpenan aBe 3anucu.

OTBeThbI:

1) 19
PeweHune: 1) 13 — 7 = 6 (Kon-Bo KapTtodennH ounctmna cectpa JleHol)
2) 13 + 6 =19 (Kon-Bo KapTOoPeNMH OUYNCTUNN 0be AEeBOYUYKN)

2)  60-33=27 70-40=30 36+4=40
63 — 20 = 43 40-9=31  53—(15+8)=30
66+3=69 95+5=100 58+ (10— 20) = 48



3)10gm=1m 89 cm<9am8cm
4)23+7-5=25 18+50-8=60

5)41+5=41+5
41+6 >41+3



